R 75 (BB 1 1 4&:B1%)

SRAETH21A BT

A B L — B O#&

A& ttiERmT 7 7 h—E X

& 7 =RU5 $F4—05
7 4 o by X —ERTEHIER
5T AR Y —r ko F—
L E R ks , 000M/t
AALE L 4%
MNLEE (B4 ¥EE4)
JNEfz 5—m
UETEES D 36, 800
HIRESA = Pkttt 34, 000
I =T vy e 27, 000
22, 000

IVRNENE

fa4 B i (Z DI

-7 23 2% 2\
MUBTE | e RS

<

N




R 75 (BB 1 1 4&:B1%)

A S L S R ER B F S ALA A FEEA B R
%%D‘lﬁE?ﬂZlH %J(WT A*L%ﬂ'ﬁ—% =R s 22 I—gﬁﬁ \ /x\% FAEEE AR Mk
A B O — B &
% =2 SR B4 —065
1t 4, val oy =T NI RHEE
5T AR Y —r ko F—
AL LL e At 4% 40, 000/t
AALE L 4%
MNLEE (B4 ¥EE4) fig &
JIEfT 55—\ i ]
USSR 120, 000
FIREH =P st 40, 000
MR SR I ) 140, 000 % FL
90, 000

A& ttiERmT 7 7 h—E X

IVRNENE

fa4n B (Z DAIEER=




R 75 (BB 1 1 4&:B1%)

SRAET H21H BT

AT

= R B LS
FHRE IR A

<t

i

# TEEE B KK
TEEE AR HEX

A B L — B F
& E=2 SERJTOH4—04
s £ JF PN K (G T 5
i SFHX ) -k H—
AL ZE EL i i A% 17, 506, 0001
AFLEZ R A%
AFLEHE (FBAEEL) fid S
JEAT H—I[A]
H 7T v MR EH 16,720,000
FALZ AR A ) 14,400,000 AL
VETRGENR T2k 4t 16,500,000
HIRSHBEA N i IR
Mettasr s 7 2 16,700,000
LUF4H
B4 A SR BRI AR TREETRAFTES AL LU - Ty I THED

BBk ik 2 D IRTE




R 75 (BB 1 1 4&:B1%)

<t

i

# TEEE B KK

- P =5 B G
ARAETH2IA BT MLBUTH | L MR e m

FHRE IR A

A B L — BEO&

& 52 =R T §H4—055
,ﬁ: % L %E%%%ﬂ}% *
i R B PSR A M T
YT = AR BRI ST I AL
AL ZE EL i i A% 794, 000
AFLEZ R A%
AFLEHE (FBAEEL) T S
JEAE H—I[A]
AIRSAE KB R 777,000
BABR TERRESH ) 770,000 % AL
A SHEAMER T2 786,000
B4 A SR BRI E AT A THEEETBAFES CERLFDO AN - BB RFES

D IEE




R 75 (BB 1 1 4&:B1%)

A . P = i DB B R AL - A FEFEE OB KK
%*ﬂ4ﬁ57ﬁ215 %}WT )K*L%ﬂ’ﬁ‘%‘ HERE B lﬁé*ﬁ N é:\% FEEE AR HEK
A B K — B #£
& =2 BT 4065
Iis 4, T/ R THEHAR S TERE T F
i XA 2 —
AFLE ik 11, 301, 000HM
AFLEFLE A 4E
MNLES (B EE4) i =
AT #—[a]
iE%Q%VV:Tnyﬁﬁ%ﬁ 11,301,000
BASHHY 7 v 2 ) 10,500,000 % #L
MREHtEmELT [
VTR E R TR At 11,300,000
(L1 A 2R G A Tk sk 11,133,000
LUF4H
Fe44 FRHH SRR B F LA TE A L HESEER IR B RS TR i E TH O BB EFE

Hn o E




R 75 (BB 1 1 4&:B1%)

D IEE

A 4= = S X BRI F LA A TETEHR R S
%*ﬂ 4 éﬁ 7H21H %}WT )K*L%ﬂ’ﬁ‘%‘ HERE B lﬁé*ﬁ N é:\% FEEE AR HEK
A B K — B #£
& =2 SEBET 4075
14 % TR R A T
il XA 2 —
AFLE ik 5, 227, 000M
AL ERH A
MNLES (B EE4) i =
AT HH—Ia]
JRANFHER A A 5,080,000
e NG Y S ) 4,890,000 % AL
?%iiéi§;;;§5ﬁkfﬁé§%ﬁ 5,180,000
MRS RAER 4,990,000
RER KRR B4 5,100,000
LUF4H
a4 PR SRR F LA TE A LR EER AR ES CER LEO AR - BB FES




